
sondage initial 
59 %

57 %13 %
ont signalé des répercussions
négatives ou très négatives
de la COVID-19 sur le participant
et son ménage

20 %

ont signalé une anxiété
modérée ou sévère

ont déclaré avoir été 
séparés de leur famille 

ont déclaré ne pas avoir
pu accéder à leurs soins
de santé habituels 

6 %

22 %

Sur les 28 559 participants qui ont répondu au sondage :

ont signalé la présence
de symptômes dépressifs

ont déclaré être incapables
d’accéder aux provisions 
ou à la nourriture dont ils 
avaient besoin


